
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася інтронізація Предстоятеля Японської
Автономної Православної Церкви 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.10.2023. 22 жовтня, у Неділю 20-ту після П'ятидесятниці, в
кафедральному соборі на честь Воскресіння Христового в Токіо відбулася інтронізація
новообраного Предстоятеля Японської Автономної Православної Церкви Архієпископа
Токійського, Митрополита всієї Японії Серафима. 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила в якості представника
Руської Православної Церкви, яка у 1970 році надала автономію Японській Церкві, в урочистостях
взяв участь голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній. 

 За Божественною літургією Митрополиту Серафиму та митрополиту Антонію співслужили клірики,



які прибули до Токіо з усіх парафій Японії. 

 Серед тих, хто молився в храмі, були тимчасовий повірений у справах Росії в Японії Г.О. Овечко,
численні гості та парафіяни. 

 Богослужіння звершувалося японською, церковно-слов'янською та англійською мовами. 

 На малому вході канцлер Японської Православної Церкви протоієрей Марк Койке зачитав
постанову Собору Японської Автономної Православної Церкви від 28 вересня 2023 року про
обрання архієпископа Сендайського Серафима Архієпископом Токійським та Митрополитом усієї
Японії. Митрополит Волоколамський Антоній оголосив Указ Святішого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила про канонічне затвердження обрання. 

 Після співу Трисвятого митрополит Антоній виголосив: «Божественная благодать, немощная
врачующи, оскудевающая восполняющи и промышления всегда творящи о Святых Своих
Православных Церквах, посаждает на престоле святаго святителя Японского Николая отца
нашего Серафима, Высокопреосвященнейшего Архиепископа Богоспасаемого града Токио и
Митрополита всея Японии во имя Отца. Аминь. И Сына. Аминь. И Святаго Духа. Аминь». 

 Під час виголошення останніх слів та багаторазового співу «Аксіос» два найстаріших клірики
Японської Православної Церкви – протоієрей Марк Койке та протоієрей Павел Ойкава – тричі
звершили посадження Митрополита Серафима на архієрейський трон, після чого митрополит
Антоній поклав на Владику дві панагії і хрест – дари Святішого Патріарха Кирила. 

 Після Літургії на амвоні голова ВЗЦЗ РПЦ вручив новообраному Предстоятелю Японської Церкви
митрополичу мантію блакитного кольору, білий клобук і, прочитавши особливу молитву, жезл. 

 Митрополит Антоній оголосив вітальну адресу Святішого Патріарха Кирила і передав у дар
Владиці Серафиму архієрейське облачення. 

 У слові на відповідь Митрополит Серафим висловив сердечну подяку Предстоятелю РПЦ за
постійну батьківську опіку про Японську Православну Церкву, митрополиту Антонію – за участь в
інтронізації та сприяння, що надається Відділом зовнішніх церковних зв'язків. Він також особливо
наголосив на важливості збереження єдності православних віруючих Японії з Матір'ю-Церквою. 

 Далі духовенство та парафіяни привітали Владику Серафима з урочистим возведенням на
Престол Архієпископів Токійських, Митрополитів усієї Японії. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90916/
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